



В Новоусманском районе Воронежской области взяты под стражу двое молодых местных жителей, напавших ночью на семейную пару и изнасиловавших женщину

08 декабря 2008 года Новоусманским межрайонным следственным отделом Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по заявлению семейной пары возбуждено уголовное дело по части 1 ст.116 УК РФ (побои), п. «б» части 2 ст.131, п. «б» части 2 ст.132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера, совершённые группой лиц по предварительному сговору), п. «г» части 2 ст.161 УК РФ (грабёж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

В этот же день лица, подозреваемые в совершении указанных преступлений, были задержаны. Ими оказались 28- и 22-летний неработающие местные жители, злоупотребляющие спиртными напитками.

По версии следствия сожители, 37-летняя женщина и 38-летний мужчина, подрабатывали сторожами и охраняли в Новоусманском районе строящийся частный дом. 06 декабря в час ночи к ним в вагончик ворвались два незнакомых человека, потребовали деньги, избили мужчину, и потерпевший потерял сознание. После чего подозреваемые изнасиловали женщину, избили, забрали её мобильный телефон, деньги в сумме 4000 рублей и скрылись.

В настоящее время в отношении задержанных подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствие продолжается.

15 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/715149>